
 Orde do día da sesión plenaria ordinaria que terá lugar o venres, 27 de 
xuño de 2014, ás DOCE HORAS. 
 
 

ASUNTOS 
 
Actas 
 
1.-Aprobación da acta da sesión anterior, nº 5/14, do 30 de maio. 
 
2.-Toma de coñecemento das resolucións ditadas pola Presidencia, da nº 
8.766 á nº 11.707 de 2014. 
 
3.-Proposición da Presidencia sobre cambio de data do Pleno ordinario do mes 
de xullo de 2014. 
 
4.-Proposición da Presidencia sobre nomeamento de representantes da 
Deputación en organismos varios. Comisión Superior de Urbanismo. 
 
Comisión de Infraestruturas: Vías e Obras Provinciais 
 
5.-Aprobación do Plan de sendas peonís 2014, terceira fase. 
 
Comisión de Benestar Social, Políticas de Igualdade de xénero e 
Normalización Lingüística 
 
6.-Regulamento de funcionamento e organización interna do Fogar Infantil de 
Ferrol. 
 
7.-Regulamento de funcionamento e organización interna do Fogar Infantil 
Emilio Romay da Coruña. 
 
8.-Aprobación do convenio coa asociación ferrolá para o estudo e a prevención 
das drogodependencias (ASFEDRO) para financiar o programa de 
intervención no lecer nocturno “Educando no lecer” 2014. 
 
Comisión de Cultura, Educación, Deporte e Mocidade  
 
9.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación provincial e a 
Fundación Real Federación Española de Fútbol correspondente á subvención 
nominativa concedida para financiar a realización dun Campus de Fútbol. 
 
10.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e CEIDA 
correspondente a unha subvención nominativa  para financiar o programa de 
educación, formación e divulgación ambiental para a defensa e posta en valor 
do patrimonio natural e cultural no ano 2014. 
 



11.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e o Concello 
de Santiago correspondente á subvención nominativa concedida para financiar 
o XI Festival Internacional de curtametraxes Curtocircuíto 2014. 
 
12.-Aprobación do convenio de colaboración correspondente á subvención 
nominativa concedida ao Concello de Porto de Son para financiar o programa 
de actividades do Centro de Interpretación do Castro de Baroña no ano 2014. 
 
13.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e o centro de 
Estudos Melidenses-Museo Terra de Melide correspondente á subvención 
nominativa concedida para financiar o Programa de actividades culturais do 
ano 2014. 
 
14.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e a 
Fundación Paideia Galiza correspondente á subvención nominativa concedida 
para financiar o Programa de actividades culturais: Programa Outra+Outra 
2014. 
 
15.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e a 
Federación Galega de Bandas de Música Populares correspondente á 
subvención concedida para financiar o VI Campus musical 2014. 
 
16.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e o Concello 
de Vimianzo correspondente á subvención nominativa concedida para financiar 
a XXI Mostra de Artesanía en Vivo 2014. 
 
Comisión de Persoal e Réxime Interior  
 
17.-Aprobación definitiva da modificación do cadro de persoal e da relación de 
postos de traballo 2014, aprobada inicialmente polo Pleno da Corporación na 
sesión do día 25 de abril de 2104, con desestimación das alegacións 
formuladas. 
 
Comisión de Promoción Económica, Emprego, Medio Ambiente e 
Turismo 
 
18.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e o Concello 
de Santiago de Compostela para financiar o Plan de competitividade turística 
ano 2014. 
 
19.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e o Concello 
de Ferrol para financiar o Plan de competitividade turística ano 2014. 
 
20.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e o Concello 
da Coruña para financiar o Plan de competitividade turística ano 2014. 
 



21.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación e a entidade 
Fundación Santiago Rey Fernández-Latorre, para o cofinanciamento do 
programa “Voz Natura 2014”. 
 
Comisión de Contratación, Patrimonio e Equipamento 
 
22.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da 
Coruña e a Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer e outras 
demencias (AFAL-FERROLTERRA) para financiar a adquisición e cesión dun 
vehículo de transporte adaptado. 
 
23.-Creación da Central de Contratación da Deputación Provincial da Coruña 
(Aprobación do modelo de acordo a adoptar polas entidades locais para a súa 
adhesión e aprobación do modelo de convenio que se ha subscribir entre a 
Deputación provincial e as entidades locais). 
 
Comisión de Cooperación e Asistencia aos Concellos 
 
24.-Aprobación da 1ª fase da anualidade 2014 do Plan DTC 93: Unha 
deputación para todos os concellos. 
 
25.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Betanzos para o financiamento das obras de “Restauración do 
palco da música de Betanzos”. 
 
26.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Brión para o financiamento das obras de “Mellora e mantemento 
de pistas no Concello de Brión, Tremo-O Cabo, Piñeiro-Sanín, A Graña”. 
 
27.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Brión para o financiamento das obras de “Mellora na praza do 
Concello”. 
 
28.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Brión  para o financiamento das obras de “Instalación de 
redutores de velocidade na parroquia de Bastavales”. 
 
29.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Brión para o financiamento das obras de “Instalación de 
pavimento continuo nos parques infantís do lugar de Pedrouzos”. 
 
30.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Corcubión para o financiamento das obras de “Mellora do 
saneamento e pavimentación na rúa Mártires”. 
 



31.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Fene para o financiamento das obras de “Aglomerado do 
camiño de Almieiras na parroquia de Limodre”. 
 
32.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Fene para o financiamento das obras de “Camiño do Ladeiro e 
outros (Perlío, Condes…)”. 
 
33.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Fene para o financiamento das obras de “Aglomerado do 
camiño de campanario na parroquia de Limodre”. 
 
34.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Neda para o financiamento das obras de “Mellora da seguridade 
viaria no Concello de Neda”. 
 
35.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Neda para o financiamento das obras de “Pasarela e senda 
peonil de madeira sobre o río Belle. Tramo río Belelle-Praia da Magdalena”. 
 
36.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Ares para o financiamento das obras de “Reparación do 
pavimento de varias vías na zona urbana de Ares”. 
 
37.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Ares para o financiamento da adquisición “Equipo de limpeza de 
alta presión carrozado sobre remolque”. 
 
38.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Ares para o financiamento das obras de “Reforma da 
iluminación pública na zona urbana de Ares”. 
 
39.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Ares para o financiamento das obras de ”Pavimentación puntual 
de camiños no Concello de Ares”. 
 
40.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Bergondo para o financiamento das obras de “Saneamento en 
Cruz do Sar”. 
 
41.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Boimorto para o financiamento das obras de “Mellora de prazas 
públicas do Concello de Boimorto”. 
 
42.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Boimorto para o financiamento de “Subministración de 
contedores para recollida selectiva de lixo no Concello de Boimorto”. 



 
43.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e 
o Concello de Cee para o financiamento de “Equipamento para posta en 
funcionamento da Casa de Cultura de Cee”. 
 
Comisión de Economía, Facenda e Especial de Contas 
 
44.-Información do Consorcio Provincial contra Incendios e Salvamento da 
Coruña sobre o estado de tramitación das facturas correspondentes ao 1º 
trimestre de 2014, en cumprimento do disposto polo art. 4.3 da Lei 15/2010, do 
5 de xullo, de modificación da Lei 3/2004, do 29 de decembro, pola que se 
establecen medidas de loita contra a morosidade nas operacións comerciais. 
 
45.-Informe sobre o estado de execución presupostaria a 31.05.2014 e 
proxección a 31.12.2014. 
 
46.-Aprobación do expediente de modificación de créditos número 3/2014. 
 
47.-Conta integrada da xestión recadatoria relativa aos recursos doutros entes 
públicos e recursos propios correspondentes ao exercicio 2013. 
 
48.- Modificación da Base 50 de Execución do Presuposto: Subvención e 
Transferencias nominativas para o Exercicio 2014. 
 
49.- Proyecto PARTNET-TIC (5ª Convocatoria: Programa operativo de 
cooperación territorial espacio sudoeste europeo 2007-2013) 
 
ACTUACIÓN DE CONTROL 
MOCIÓNS 
-Moción do Bloque Nacionalista Galego para superar o modelo institucional do 
estado español e recoñecer o dereito a decidir. 
ROGOS E PREGUNTAS 


